Setze die fehlenden Worter ein.

1 DaS iSt .o c ZIPPO e sehr schlau. Aber er will

noch schlauer ...........cccoooevvieierrnncrnnnn. . Deshalb geht erindie .......ccccoooovivrrvrrerernne. .

2 Flr die ...cocveeencvcvencncnceeee WIll ZIPPO e sauber sein.  Da hilft
BiING .o Zippo duscht ........cc.coovvieueeicreeeeee,

3 Was braucht man fiir die Schule? Zippo s seinen

............................................... Hoffentlich hat er nichts vergessen.

4 ZIPPO ..o enaes sich auf den ... . Puhl Der

SchUlWeg ... wirklich anstrengend.

Beantworte die Fragen:
1) Wer ist das?

2) Wohin geht er?

3) Warum geht er do

rthin?
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